
  

CCOOMMUUNNEE  DDII  SSAANN  MMAARRCCEELLLLOO  PPIITTEEGGLLIIOO  
PROVINCIA  DI   PISTOIA 

 
 
 

  

 

CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 25.1.2023 ORE 17.30 

SESSIONE STAORDINARIA 
 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare Centro Civico di Piteglio 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

 
 

 
1. COMUNICAZIONI. 

 
2. INTERPELLANZA RIGUARDO "AD AFFIDO SERVIZIO SPALATURA IN VAL DI FORFORA E MANCATO INTERVENTO 

PER PREVENZIONE GELATE IN DATA 11-12 DICEMBRE 2022." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 
VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 

 
3. INTERPELLANZA RIGUARDO "DISAGI STRADE ZONA VAL DI FORFORA PERIODI INVERNALI." (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CHIARA VENTURI DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO") 
 

4. INTERPELLANZA RIGUARDO "NUOVO PAVIMENTO DELLA PALESTRA COMUNALE DI BARDALONE ED ALTRI 
ARGOMENTI." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 

 

5. INTERPELLANZA RIGUARDO "CAMBIO NOME DEL PIOT PACINI ED EFFETTIVI POSTI LETTO PRESENTI NELLA 
STRUTTURA." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 

 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO "A PROBLEMATICHE RELATIVE ALLA SANITA’ LOCALE." (SU RICHIESTA DEL 
CONSIGLIERE DEL RE FRANCO DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 

 

7. INTERPELLANZA RIGUARDO "PROCEDURA VIA IMPIANTO TANA TERMINI." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 
CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

8. MOZIONE “PER VARIAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI 
DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

9. MOZIONE “PER CREAZIONE COMMISSIONE ENERGIA.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL 
GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

10. MOZIONE “RIGUARDANTE LA CREAZIONE DI UN PERCORSO PER ATTIVARE NEL COMUNE DI SAN MARCELLO 
PITEGLIO LE COMUNITA’ ENERGETICHE.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 
CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

11. MOZIONE RELATIVA A “DIMINUZIONE DEI GIORNI DI DONAZIONE PRESSO IL CENTRO DI RACCOLTA SANGUE 
DELLA MONTAGNA PISTOIESE.” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME”). 
 

 

 

 

La Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani 
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